

MARTES, 12 DE SEPTIEMBRE DE 2017 - BOC NÚM. 176

CONCEJO ABIERTO DE CAMPOLLO

CVE-2017-7976 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 166, de 29 de agosto de 2017, de aprobación inicial y exposición pública del presupuesto general de 2017.*

Advertida la existencia de errores en la publicación del anuncio de aprobación inicial y exposición pública del presupuesto general del ejercicio 2017 (anuncio CVE-2017-7598, publicado en BOC número 166, de fecha 29 de agosto de 2017), comunico que donde dice "2016" debería decir "2017".

Campollo, 4 de septiembre de 2017.

El alcalde-presidente,
Santiago Fernández Terán.

2017/7976